
 

Referat fra FAU på Grimstad Ungdomsskole torsdag 12.12.24 

 

Til stede: Torunn Kveim, Heidi Thygesen Fiskaa, Elisabeth Bjørklund, Ronja Benestad 
Lindvåg, Siri Tomine Eide, Marianne O. Ås, Hermann 
 
Referent: Marianne Omholt Ås 

Neste møte: Torsdag 09.01.25 kl 18.30 

 

Sak 1: Psykososialt miljø. Torunn. 
Mobbing, trivsel, motivasjon og mestring. 
Plan for Psykososialt Miljø   
Forebyggende Plan 

Denne saken tar vi på neste møte da svarene fra elevundersøkelsen foreligger. 

Sak 2: Det fysiske miljøet. Torunn. 
Siste nytt om klager på toalettene. 
Ellen (rektor) fortalte i medvirkningsgruppa at det ser ut som vi får flere toaletter på skolen. 

Det skal bla tas et lagerrom for å øke antallet. 

Sak 3: Økonomi. Torunn. 
Kommunestyremøte 11. desember. Siste utvikling angående budsjett. 
Det har blitt gitt indikasjoner på at Hommedal består. Endelig budsjett blir vedtatt 19.12.24 

 

Sak 4: Dysleksivennlig skole. Torunn. 
Tas på neste møte. 
 

Sak 5: Innspill fra elevrådet angående aktiviteter. Torunn. 
• Turneringer/idrettsdag i skoletiden. 
• Spillturnering inne – organisert. 
• Markedsdag-bytte/selge brukte ting. Pengene går til elevene eller veldedig formål 

(kan evt gjøre det på Odden). Torunn sender mail til Tiril På Odden og sjekker om 
det er en mulighet for å stå på Odden og selge. 

• Julemarked og juleverksted: tverrfaglig prosjekt de siste dagene på skolen.  
• Mat og helse, eller kantina, lager julebakst og selger til inntekt for mikro og 

vannkoker til elevene. 
• Elevkveld/disko på kveldstid. 

 

Sak 6: LAN. Torunn. 
Herman kom og orienterte og informerte om LAN våren 2025. 
Det er forandring fra hvordan det har vært før. Det er færre elever som kommer nå. Nå spiller 

mange hjemme og bruker LAN for å være sosiale med venner. Det er krevende å arrangere, 

det er mange elever mange plasser og det er arrangørene som har ansvar for elevene. Det har 

pleid å være 10. trinn oppe og 8. og 9. trinn nede. Det er ikke lov med overnatting oppe. Det 

er viktig at ungdommene får mat i løpet av kvelden og natta. De må ha et hovedmåltid i løpet 

av kvelden.  

I fjor var det 80 som overnattet.  

https://www.grimstad.kommune.no/_f/p1/ia27485b5-b3c0-4f96-8685-0d7805f5801a/mal-for-plan-og-rutiner-for-elevenes-psyksos-skolemiljo-kommunal-utgave-revidert-mars-2021.pdf
https://www.grimstad.kommune.no/_f/p1/i18cee388-111e-4932-b441-9443b7305776/kommunens-plan-for-forebyggende-arbeid-ks-vedtak-071123.pdf


 

Vi må kanskje tenke nytt for å favne flere. Vi må og tenke på hvor dyrt det kan være jfr. 

gratisprinsippet.  

Brannvesenet har også pleid å være innom for å sjekke brannsikkerheten. Det er foreldrenes 

ansvar med arrangementet, maten og vakter. Hermann holder skolen oppe og hjelper til 

sammen med en annen ansatt. Det er viktig at vi engasjerer elever som er interessert og ikke 

nødvendigvis bare elevrådsrepresentanter til å hjelpe til. 

FAU diskuterer på neste møte om det blir LAN, eller om det blir noe annet.  

Det var et sterkt ønske fra elevrådet at det ble LAN. 

 

 

Eventuelt: 
• Facebookgruppe.  

Facebookgruppa er oppe og går, og den får stadig flere medlemmer.  
• Ruskonskulent. 

Torunn hører med Ellen om skolen/lærerne er interessert i at FAU skal snakke 
med Trommestad (forebyggende enhet politiet) om å ha et informasjonsmøte 
med elever (Dette etterspurte elevrådet) 

• Kan FAU arrangere overnatting for elever, i og med at det ikke ble 
overnattingstur for 8. trinn? 
Vi diskuterte dette i forhold til kompetansemål om at elevene skal planlegge og 
gjennomføre en tur, er dette avvik eller hvordan skal FAU forholde seg til dette. 
FAU diskuterer kvalitetsavvikog snakker om hvordan vi kan hjelpe skolen og 
belyse den dårlige økonomien kommunen har. Vi lurer også på om skolen er gode 
på å skrive avvik. 

• Trafikk og hjertesone. 
Fungerte veldig bra når FAU sto vakt ved åpningen. 

• Hva skjer i medvirkningsgruppa? 
• Anmerkninger:  info etter møtet. 

• Hva skjer i KFU? 
• Kort info fra Torunn. 

 


